
APROVAÇÃO EM MINUTA DO TEXTO DAS DELIBERAÇÕES DA REUNIÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA MARIA DA FEIRA 

REALIZADA NO DIA 18 DE FEVEREIRO DE 2013 

 

 

1 – Ata 

- Reunião ordinária de 04 de fevereiro de 2013 

A Câmara deliberou, por maioria – com os votos favoráveis do Sr. Presidente 

e dos vereadores Emídio Sousa, Cristina Tenreiro, José Manuel Oliveira, 

Celestino Portela, Teresa Vieira, António Bastos, Margarida Gariso e Sérgio 

Cirino – aprovar a ata da reunião ordinária de 04 de fevereiro de 2013. 

O vereador Márcio Correia absteve-se em virtude de não ter estado presente 

naquela reunião. 

 

2 – Resumo diário de tesouraria 

A Câmara tomou conhecimento do saldo das dotações orçamentais do dia 15 

de fevereiro de 2013. 

 

3 – Proposta de alteração ao Regulamento Municipal de Urbanização e 

Edificação 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar e submeter, nos termos e 

para os devidos efeitos legais, à aprovação da Assembleia Municipal, o 

projeto de alteração ao Regulamento Municipal de Urbanização e Edificação, 

publicado no Diário da República, 2.ª Série, n.º 245, de 19 de dezembro de 

2012. 

Em conformidade, ficam, por conseguinte, reformadas as deliberações de 14 

de Junho de 2010 e 21 de março de 2011, no respeitante a esta matéria. 
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4 – Proposta de alteração ao Regulamento de Publicidade e Ocupação do 

Espaço Público do Município de Santa Maria da Feira 

A Câmara deliberou, por maioria – com os votos favoráveis do Sr. Presidente 

e dos vereadores Emídio Sousa, Cristina Tenreiro, José Manuel Oliveira, 

Celestino Portela e Teresa Vieira – aprovar e submeter, nos termos e para os 

devidos efeitos legais, à aprovação da Assembleia Municipal, a versão 

definitiva da proposta de alteração ao Regulamento de Publicidade e 

Ocupação do Espaço Público do Município de Santa Maria da Feira, 

publicada no Diário da República, 2.ª Série, n.º 152, de 7 de agosto de 2012, 

com a inserção, no Artigo 1º do Anexo I, do n.º 6 com o seguinte texto: 

“6 – Os painéis devem ter no canto inferior direito, informação relativamente 

ao seu licenciamento, através da indicação do número de licença camarária.” 

Os vereadores António Bastos, Margarida Gariso, Sérgio Cirino e Márcio 

Correia votaram contra. 

Em conformidade, fica, por conseguinte, reformada a deliberação de 27 de 

julho de 2012, no respeitante a esta matéria. 

 

5 – Proposta de alteração ao Regulamento do Horário de Funcionamento 

dos Estabelecimentos de Venda ao Público e de Prestação de Serviços 

do Município de Santa Maria da Feira 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar e submeter, nos termos e 

para os devidos efeitos legais, à aprovação da Assembleia Municipal, a 

proposta de alteração ao Regulamento do Horário de Funcionamento dos 

Estabelecimentos de Venda ao Público e de Prestação de Serviços do 

Município de Santa Maria da Feira, publicada no Diário da República, 2.ª 

Série, n.º 173, de 6 de setembro de 2012. 
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6 – Proposta de constituição de júri para o recrutamento de cargos 

dirigentes da Divisão de Planeamento e da Divisão de Ação Cultural, 

Juventude e Desporto 

A Câmara deliberou, por escrutínio secreto e por maioria, com seis votos a 

favor e quatro votos contra, propor, nos termos e para os devidos efeitos 

legais, à Assembleia Municipal, a designação dos membros para a 

composição do júri de recrutamento dos seguintes cargos dirigentes: 

Chefe de Divisão de Planeamento: 

Presidente: Sr. Eng.º Santos Costa, Secretário-Geral da Associação de 

Municípios das Terras de Santa Maria; 

Vogais: Sra. Dra. Sofia Rocha, Chefe da Divisão de Recursos Humanos e 

Administrativa do Município de S. João da Madeira, e Sra. Dra. Nazaré 

Martins, Chefe da Divisão de Recursos Humanos e Desenvolvimento 

Organizacional do Município de Santa Maria da Feira; 

Chefe de Divisão de Ação Cultural, Juventude e Desporto: 

Presidente: Sra. Vereadora Dra. Cristina Tenreiro; 

Vogais: Sra. Dra. Sofia Rocha, Chefe da Divisão de Recursos Humanos e 

Administrativa do Município de S. João da Madeira, e Sra. Dra. Nazaré 

Martins, Chefe da Divisão de Recursos Humanos e Desenvolvimento 

Organizacional do Município de Santa Maria da Feira. 
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7 – “Inspeções (vistorias) de ascensores, monta-cargas, escadas 

mecânicas e tapetes rolantes” 

- Autorização prévia para assunção de compromissos plurianuais 

A Câmara deliberou, por unanimidade, solicitar à Assembleia Municipal 

autorização prévia para assunção de compromissos plurianuais respeitantes 

ao procedimento em epígrafe, nos seguintes termos: 

Ano 2014: 15.000,00 € + IVA; 

Ano 2015: 15.000,00 € + IVA; 

Ano 2016:   2.500,00 € + IVA. 

 

8 – Concurso público “Renting de viaturas” 

- Adjudicação/Ratificação de despacho 

A Câmara deliberou, por unanimidade, ratificar o despacho do Sr. 

Presidente, datado de 06 de fevereiro de 2013, que, nos termos e com os 

fundamentos constantes do relatório final do júri do procedimento, 

adjudicou a locação de bens em epígrafe às seguintes empresas: 

- “Locarent – Companhia Portuguesa de Aluguer de Automóveis, S.A.”, com 

sede em Lagoas Park, Edifício 11, 3.º Piso, 2740-244 Porto Salvo, com o 

número de identificação fiscal 502443880, pelos valores de: Lote 1 – 

41.418,24 € e Lote 5 - 89.661,60 €, acrescidos do IVA à taxa legal em vigor; 

- “Finlog - Aluguer e Comércio de Automóveis, S.A.”, com sede na Rua Óscar 

da Silva, n.º 2243-2263, 4450-520 Matosinhos, com o número de 

identificação fiscal 502584866, pelos valores de: Lote 2 – 113.345,76 €, Lote 

3 – 37.464,48 € e Lote 4 – 44.958,24 €, acrescidos do IVA à taxa legal em 

vigor. 
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9 – Cessão da exploração do balneário termal “Termas de S. Jorge” 

- Época Termal 2013 

A Câmara deliberou, por maioria – com os votos favoráveis do Sr. Presidente 

e dos vereadores Emídio Sousa, Cristina Tenreiro, José Manuel Oliveira e 

Celestino Portela – delegar no Presidente da Câmara as competências para: 

- adjudicar a exploração do balneário termal “Termas de S. Jorge”, até 320 

dias, com término a 31 de dezembro de 2013, mediante o pagamento de 

uma renda de 13.170,50 €, acrescida de IVA à taxa legal em vigor, bem 

assim o valor correspondente aos salários e demais encargos dos 

colaboradores da entidade adjudicante; 

- aprovar a minuta do contrato de cessão de exploração das Termas de S. 

Jorge, elaborada de acordo com as cláusulas constantes do caderno de 

encargos que instrui o processo, e todas as demais competências 

indispensáveis à formação do contrato, nomeadamente a notificação da 

adjudicação e da minuta do contrato e a outorga do contrato. 

Os vereadores António Bastos, Margarida Gariso e Márcio Correia votaram 

contra. 

 

10 – Proposta de subsídio a atribuir à Santa Casa da Misericórdia de 

Santa Maria da Feira/Semana Santa 2013 

A Câmara deliberou, por maioria – com os votos favoráveis do Sr. Presidente 

e dos vereadores Emídio Sousa, Cristina Tenreiro, José Manuel Oliveira, 

Celestino Portela, Teresa Vieira e Márcio Correia – atribuir um subsídio, no 

valor de 700,00 €, à Santa Casa da Misericórdia de Santa Maria da Feira, 

para fazer face às despesas inerentes à celebração festiva da Semana Santa 

2013. 
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O vereador António Bastos absteve-se. 

 

11 – Adesão à Rede Portuguesa de Cidades Interculturais/Programa 

Cidades Interculturais/Programa conjunto do Conselho da Europa e da 

Comissão Europeia 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a adesão à Rede Portuguesa 

de Cidades Interculturais, enquanto extensão do Programa Cidades 

Interculturais do Conselho da Europa, através da assinatura da Carta da 

Rede Portuguesa de Cidades Interculturais, nos termos e com os 

fundamentos constantes da informação da Chefe da Divisão de Ação Social e 

Qualidade de Vida. 

 

12 – Associação de Amigos por uma Comunidade Inclusiva em Sanguedo 

– Solicitação de apoio financeiro para a criação de uma Quinta Biológica 

e de Lazer 

A Câmara deliberou, por unanimidade, atribuir um apoio financeiro, no 

valor de 2.275,00 €, à Associação de Amigos por uma Comunidade Inclusiva 

em Sanguedo, para a criação de uma Quinta Biológica e de Lazer, nos 

termos e com os fundamentos constantes da informação da Chefe da Divisão 

de Ação Social e Qualidade de Vida. 

 

13 – Programa de Realojamento 

- Realojamento nas freguesias de Argoncilhe, Canedo, Fiães e Santa 

Maria da Feira 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o realojamento dos 

agregados familiares dos munícipes que, seguidamente, se identificam, nos 
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empreendimentos habitacionais das freguesias supramencionadas, nos 

termos e com os fundamentos constantes do dossier elaborado pela Chefe da 

Divisão de Ação Social e Qualidade de Vida: 

- Maria Fernanda Moreira Silva, residente na Rua Santa Luzia, n.º 263, 

Canedo; 

- Maria Celeste Silva Pereira, residente na Rua Milheirós da Feira, Santa 

Maria da Feira; 

- Joaquim Fernando Oliveira Quintã, residente na Rua de Espanha, n.º 107, 

Argoncilhe; 

- Maria de Fátima Pedrosa Almeida, residente na Rua de Espanha, n.º 306, 

Argoncilhe; 

- Maria do Carmo Oliveira e Silva, residente na Rua das Escolas, n.º 52, 

Fiães; 

- Maria Cidália Pereira Laranjeira, residente na Rua 31 de Janeiro, n.º 395, 

Fiães. 

Mais deliberou, no que concerne às casas degradadas, realizar as respetivas 

vistorias às condições de habitabilidade, de forma a impedir que as mesmas 

sejam novamente alvo de arrendamento. 

 

14 – Constituição de servidão administrativa a celebrar entre Serafim 

Silva Coelho e o Município de Santa Maria da Feira 

- Aprovação de minuta 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a minuta da constituição de 

servidão administrativa de aqueduto público subterrâneo a celebrar entre 

Serafim Silva Coelho e a Câmara Municipal de Santa Maria da Feira. 
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15 – Empreitada de “1ª Fase da Via Circular à Cidade de Santa Maria da 

Feira” 

- Pedido de prorrogação do prazo de execução 

A Câmara deliberou, por maioria – com os votos favoráveis do Sr. Presidente 

e dos vereadores Emídio Sousa, Cristina Tenreiro, José Manuel Oliveira, 

Celestino Portela e Teresa Vieira – aprovar a prorrogação do prazo de 

execução da empreitada em epígrafe até 22 de março de 2013, a título 

gracioso, nos termos e com os fundamentos constantes da informação da 

Divisão de Fiscalização e Empreitadas. 

Os vereadores António Bastos, Margarida Gariso, Sérgio Cirino e Márcio 

Correia abstiveram-se. 

 

16 – Empreitada de “Construção do Centro Escolar de Canedo” 

- Pedido de prorrogação do prazo de execução/Plano de trabalhos e 

plano de pagamentos/cronograma financeiro ajustados 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a prorrogação do prazo de 

execução da empreitada em epígrafe, pelo período de 70 dias, a título 

gracioso, bem como aprovar o novo plano de trabalhos e plano de 

pagamentos/cronograma financeiro ajustados, apenas para efeitos de 

previsão de prazos e custos, respetivamente, nos termos e com os 

fundamentos constantes da informação da Divisão de Fiscalização e 

Empreitadas. 
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17 – Empreitada de “Construção do sistema de drenagem de águas 

residuais da Bacia B3 – Cáster” 

- Trabalhos a mais e a menos 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar os trabalhos a mais, no valor 

de 15.417,98 €, e os trabalhos a menos, no valor de 10.778,55 €, da 

empreitada em epígrafe, bem como celebrar o competente contrato adicional, 

nos termos e com os fundamentos constantes da informação da Divisão de 

Saneamento Básico e Ambiente. 

 

18 – Auto de receção definitiva da empreitada de construção da rede de 

drenagem de águas pluviais na Rua dos Eirados – S. Paio de Oleiros 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o auto de receção definitiva 

da empreitada em epígrafe, adjudicada a José da Silva Rocha, Lda. 

 

19 – Auto de receção definitiva da empreitada de ampliação da escola 

EB 1 das Vendas Novas – Estrutura em betão armado – Fiães 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o auto de receção definitiva 

da empreitada em epígrafe, adjudicada a Contralex – Construções Alexandre, 

Lda. 

 

20 – Auto de receção definitiva da empreitada de construção de muros 

de suporte nas freguesias de Mozelos e Caldas de São Jorge 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o auto de receção definitiva 

da empreitada em epígrafe, adjudicada a Construções Carlos Pinho, Lda. 
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21 – Auto de receção definitiva da empreitada de construção de 

Bar/Esplanada no Parque Urbano de Fiães 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o auto de receção definitiva 

da empreitada em epígrafe, adjudicada a Construções Carlos Pinho, Lda. 

 

22 – Auto de receção definitiva da empreitada “Mobilidade – Reparação 

de arruamentos e passeios – Santa Maria da Feira” 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o auto de receção definitiva 

da empreitada em epígrafe, adjudicada a Construções Carlos Pinho, Lda. 

 

23 – Protocolo de parceria a celebrar entre os representantes dos pais 

do Jardim de Infância e EB 1 de Chão do Rio, em Fiães, o centro de 

estudos Mundo do Saber, o Agrupamento de Escolas Coelho e Castro e a 

Câmara Municipal de Santa Maria da Feira 

- Aprovação de minuta 

A Câmara deliberou, por maioria – com os votos favoráveis do Sr. Presidente 

e dos vereadores Emídio Sousa, Cristina Tenreiro, José Manuel Oliveira, 

Celestino Portela, Teresa Vieira, António Bastos, Sérgio Cirino e Márcio 

Correia - aprovar a minuta do protocolo em epígrafe, no âmbito do Programa 

de Apoio à Família. 

A vereadora Margarida Gariso absteve-se. 

 

24 – Processos de Obras e Loteamentos 

Processo n.º 894/2012 – Construção do Parque Empresarial para a 

Recuperação de Materiais (PERM) das Terras de Santa Maria, em que é 
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requerente a PERM – Parque Empresarial de Recuperação de Materiais 

das Terras de Santa Maria, EIM 

- Pedido de isenção de taxas 

A Câmara deliberou, por unanimidade, deferir a pretensão da requerente, 

autorizando a isenção do pagamento de taxas no âmbito do processo em 

epígrafe, nos termos e com os fundamentos constantes da informação 

jurídica do Pelouro de Planeamento e Urbanismo. 

Processo n.º 46/2013 – Legalização da sede do Centro Social e Paroquial 

de Argoncilhe, Rua do Centro Social, n.º 120 – Argoncilhe, em que é 

requerente o Centro Social e Paroquial de Argoncilhe 

- Pedido de isenção de taxas 

A Câmara deliberou, por unanimidade, deferir a pretensão do requerente, 

autorizando a isenção do pagamento de taxas no âmbito do processo em 

epígrafe, nos termos e com os fundamentos constantes da informação 

jurídica do Pelouro de Planeamento e Urbanismo. 

 

25 – Atribuição de nome a arruamento na freguesia de Milheirós de 

Poiares 

A Câmara deliberou, por unanimidade, atribuir o nome “Beco do Outeiro” a 

arruamento na freguesia de Milheirós de Poiares. 

 

26 – Atribuição de nome a arruamento na freguesia de Romariz 

A Câmara deliberou, por unanimidade, atribuir o nome “Rua Monte da Mó” a 

arruamento na freguesia de Romariz. 
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27 – Pedido de alargamento de horário de funcionamento do 

estabelecimento comercial designado “Lua Beach Club”, sito na 

freguesia de Nogueira da Regedoura, apresentado por “Margem de 

Diversão, Lda.” 

A Câmara deliberou, por unanimidade, deferir a pretensão da requerente em 

epígrafe nos termos requeridos, ou seja, autorizar o alargamento do horário 

de funcionamento do estabelecimento às sextas-feiras, sábados e vésperas 

de feriados, das 21 horas às 06 horas, nos termos e com os fundamentos 

constantes da informação jurídica do Pelouro de Administração, Finanças e 

Desenvolvimento Económico. 

 

28 – Protocolo a celebrar entre o Município de Santa Maria da Feira e a 

Associação Empresarial do Concelho de Santa Maria da Feira 

- Aprovação de minuta 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a celebração de um protocolo 

com a Associação Empresarial do Concelho de Santa Maria da Feira no 

âmbito da sinalética relativa às empresas sediadas nas zonas industriais do 

Concelho, bem como da colocação de baias de proteção a peões nas ruas do 

Concelho, de cuja redação final será dado conhecimento à Câmara na 

próxima reunião. 

 

29 – Disponibilização de espaço para colocação de um monumento de 

homenagem ao Empresário de Santa Maria da Feira, iniciativa da 

Associação Empresarial do Concelho de Santa Maria da Feira 

A Câmara deliberou, por unanimidade, autorizar a colocação de um 

monumento de homenagem ao Empresário de Santa Maria da Feira, da 
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iniciativa da Associação Empresarial do Concelho de Santa Maria da Feira, 

no espaço da rotunda – identificada em planta que instrui o processo – na 

Rua da Estrada Nacional, que liga a cidade de Santa Maria da Feira à 

freguesia de Espargo. 

 

30 – “Inspeções (vistorias) de ascensores, monta-cargas, escadas 

mecânicas e tapetes rolantes” 

- Emissão de parecer prévio 

A Câmara deliberou, por unanimidade, emitir parecer prévio favorável à 

abertura do procedimento em epígrafe, nos termos e com os fundamentos 

constantes da informação do Chefe da Divisão de Contratação Pública. 

 

31 – Protocolo de Cooperação a celebrar entre o Município de Santa 

Maria da Feira e a Federação das Coletividades de Cultura e Recreio do 

Concelho de Santa Maria da Feira 

- Aprovação de minuta 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a minuta do protocolo de 

cooperação em epígrafe, no âmbito do Património Cultural Imaterial. 

 

32 – Candidatura ao ON.2 – PCI/Desenvolvimento 

Regional/2010/Aditamento ao Acordo de Parceria celebrado entre a 

Turismo do Porto e Norte de Portugal, E.R. e o Município de Santa 

Maria da Feira 

- Aprovação de minuta 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a minuta do aditamento ao 

acordo de parceria em epígrafe, no âmbito da concepção, desenvolvimento e 
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implementação da infraestrutura tecnológica de apoio à rede de lojas 

interativas de turismo. 

Em conformidade, fica, por conseguinte, reformada a deliberação de 04 de 

outubro de 2010, no respeitante a esta matéria. 

 

33 – “Requalificação das Ruas do Outeirinho e do Padre Zé – Santa 

Maria de Lamas” 

- Abertura do procedimento de concurso público 

- Aprovação das peças do procedimento 

- Designação do júri do procedimento 

- Delegação de competência no júri do procedimento para prorrogação 

do prazo de apresentação de propostas 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a abertura do procedimento 

de concurso público para execução da empreitada em epígrafe, sem 

publicação no Jornal Oficial da União Europeia, cujo valor do contrato é de 

269.450,00 €, acrescido do IVA à taxa legal em vigor, autorizando a respetiva 

despesa. 

Deliberou também aprovar as peças do procedimento. 

Deliberou ainda designar o júri do procedimento, composto pelos seguintes 

membros: 

Presidente: Vereador Emídio Sousa; 

Vogais Efetivos: Eng.º Manuel Inácio e Sérgio Araújo; 

Vogais Suplentes: Dra. Sónia Lourenço e Dra. Ana Santos; 

Mais deliberou delegar a competência no júri para as eventuais prorrogações 

do prazo de apresentação de propostas. 
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34 – “Requalificação da zona envolvente às Caldas S. Jorge – Açude 

sobre o Rio Uíma” 

- Abertura do procedimento de concurso público 

- Aprovação das peças do procedimento 

- Designação do júri do procedimento 

- Delegação de competência no júri do procedimento para prorrogação 

do prazo de apresentação de propostas 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a abertura do procedimento 

de concurso público para execução da empreitada em epígrafe, sem 

publicação no Jornal Oficial da União Europeia, cujo valor do contrato é de 

197.250,56 €, acrescido do IVA à taxa legal em vigor, autorizando a respetiva 

despesa. 

Deliberou também aprovar as peças do procedimento. 

Mais deliberou designar o júri do procedimento, composto pelos seguintes 

membros: 

Presidente: Vereador Emídio Sousa; 

Vogais Efetivos: Eng.º Manuel Inácio e Sérgio Araújo; 

Vogais Suplentes: Dra. Sónia Lourenço e Dra. Ana Santos; 

Mais deliberou delegar a competência no júri para as eventuais prorrogações 

do prazo de apresentação de propostas. 
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35 – Reabilitação do Rio Uíma/Aprovação de minutas de contratos 

- Contrato-Promessa de Permuta a celebrar entre Margarida Cármen de 

Jesus Canedo e Daniel de Jesus Ribeiro, Vicente Pinto Canedo, e a 

Câmara Municipal de Santa Maria da Feira 

- Contrato-Promessa de Compra e Venda a celebrar entre José Gomes 

Pinto e a Câmara Municipal de Santa Maria da Feira 

- Contrato-Promessa de Compra e Venda a celebrar entre Margarida 

Castro Fontes e a Câmara Municipal de Santa Maria da Feira 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar as minutas dos contratos em 

epígrafe. 

 

36 – Construção da ligação da rede de drenagem doméstica entre as 

Ruas Alexandre Herculano e 25 de Abril, em Lourosa/Pagamento de 

indemnização pelo direito de passagem a Marinha da Silva Carneiro 

- Ratificação 

A Câmara deliberou, por maioria – com os votos favoráveis do Sr. Presidente 

e dos vereadores Emídio Sousa, Cristina Tenreiro, José Manuel Oliveira, 

Celestino Portela, Teresa Vieira, António Bastos, Sérgio Cirino e Márcio 

Correia - ratificar o pagamento da indemnização, no valor de 200,00 €, a 

Marinha da Silva Carneiro, residente na Travessa 25 de Abril, n.º 189, 

Lourosa, pelo direito de passagem respeitante à execução da obra em 

epígrafe. 

A vereadora Margarida Gariso votou contra. 
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37 – Intercetor de Fiães – Uíma Montante/Constituição de servidão 

administrativa celebrada com Maria Fernanda Rocha Pinto (deliberação 

de 26/05/2008) 

Emissário de Vila Maior/Constituição de servidão administrativa 

celebrada com Manuel Augusto Batista Marinheiro (deliberação de 

28/11/2005) 

- Anulação de cabimentos e suspensão de pagamentos 

A Câmara deliberou, por maioria – com os votos favoráveis do Sr. Presidente 

e dos vereadores Emídio Sousa, Cristina Tenreiro, José Manuel Oliveira, 

Celestino Portela, Teresa Vieira, António Bastos e Márcio Correia – anular os 

cabimentos orçamentais respeitantes aos pagamentos a que se referem as 

constituições de servidão administrativas em epígrafe, bem como suspender 

os respetivos pagamentos até que alguém, devidamente habilitado, os 

reclame. 

Os vereadores Margarida Gariso e Sérgio Cirino votaram contra. 

Em conformidade, ficam, por conseguinte, reformadas as deliberações de 26 

de maio de 2008 e 28 de novembro de 2005, no respeitante a esta matéria. 

 

38 – Atribuição de nome a arruamento na freguesia de Santa Maria da 

Feira 

A Câmara deliberou, por unanimidade, atribuir o nome “Rua Dr. Elísio 

Ferreira da Silva” a arruamento na freguesia de Santa Maria da Feira. 
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39 – Candidatura “Município Digital 2.0” ao Sistema de Apoios à 

Modernização Administrativa (SAMA) 

- Ratificação 

- Reconhecimento do caráter estratégico e prioritário do projeto 

A Câmara deliberou, por unanimidade, ratificar a candidatura em epígrafe e 

propor, à Assembleia Municipal, o reconhecimento do caráter estratégico e 

prioritário do projeto “Município Digital 2.0”. 

 

40 – Contratos-promessa de compra e venda celebrados entre a Fábrica 

da Igreja de Santa Maria de Lamas e a Câmara Municipal de Santa Maria 

da Feira/Aquisição das Parcelas nos 6 e 10 da Zona Desportiva de Santa 

Maria de Lamas 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o pagamento imediato das 

quantias de 15.068,68 € e 1.399,13 € em falta, relativamente aos contratos-

promessa de compra e venda em epígrafe, ficando os serviços competentes 

da Câmara com a responsabilidade de prepararem os documentos 

necessários à realização da respetiva escritura. 

 

41 – Contrato-promessa de compra e venda a celebrar entre Joaquim de 

Almeida Lima e esposa Arminda Gomes de Oliveira de Almeida Lima e o 

Município de Santa Maria da Feira/Parcela n.º 8 – Implantação do 

Parque Desportivo de Lourosa 

- Aprovação de minuta 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a minuta do contrato-

promessa de compra e venda em epígrafe. 
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42 – Contrato-promessa de compra e venda a celebrar entre Irene de 

Oliveira Bernardes e outros e o Município de Santa Maria da 

Feira/Parcela n.º 2 – Implantação do Parque Desportivo de Lourosa 

- Aprovação de minuta 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a minuta do contrato-

promessa de compra e venda em epígrafe. 

 

43 – Contrato-promessa de compra e venda a celebrar entre a 

“Sociedade Predial José Lima & Filhos, Lda.” e o Município de Santa 

Maria da Feira/Parcela n.º 6 – Implantação do Parque Desportivo de 

Lourosa 

- Aprovação de minuta 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a minuta do contrato-

promessa de compra e venda em epígrafe. 

 

44 – Contrato-promessa de compra e venda a celebrar entre Fernando 

da Silva Bernardes e esposa Guilhermina Ferreira Paragó Bernardes, 

Manuel da Silva Bernardes e esposa Maria Celeste Ferreira de Amorim, e 

o Município de Santa Maria da Feira/Parcela n.º 1 – Implantação do 

Parque Desportivo de Lourosa 

- Aprovação de minuta 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a minuta do contrato-

promessa de compra e venda em epígrafe. 
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45 – Contrato-promessa de compra e venda a celebrar entre Fernando 

da Silva Bernardes e esposa Guilhermina Ferreira Paragó Bernardes, 

Manuel da Silva Bernardes e esposa Maria Celeste Ferreira de Amorim, e 

o Município de Santa Maria da Feira/Parcela n.º 11A – Implantação do 

Parque Desportivo de Lourosa 

- Aprovação de minuta 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a minuta do contrato-

promessa de compra e venda em epígrafe. 

 

46 – Contrato-promessa de compra e venda a celebrar entre Alberto de 

Lima Alves Santiago e esposa Maria da Luz Morgado Pires e o Município 

de Santa Maria da Feira/Parcela n.º 9 – Implantação do Parque 

Desportivo de Lourosa 

- Aprovação de minuta 

- Autorização para repartição plurianual de encargos e assunção de 

compromisso 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a minuta do contrato-

promessa de compra e venda em epígrafe. 

Mais deliberou solicitar autorização à Assembleia Municipal para a 

repartição plurianual dos encargos e assunção do compromisso para 2014, 

nos termos constantes da minuta em epígrafe. 

 

47 – Contrato-promessa de compra e venda a celebrar entre Fernando 

da Silva Bernardes e esposa Guilhermina Ferreira Paragó Bernardes, 

Manuel da Silva Bernardes e esposa Maria Celeste Ferreira de Amorim, e 
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o Município de Santa Maria da Feira/Parcela n.º 1A – Implantação do 

Parque Desportivo de Lourosa 

- Aprovação de minuta 

- Autorização para assunção de compromisso 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a minuta do contrato-

promessa de compra e venda em epígrafe. 

Mais deliberou solicitar autorização à Assembleia Municipal para assunção 

do compromisso para 2014, nos termos constantes da minuta em epígrafe. 

 

48 – Contrato-promessa de compra e venda a celebrar entre José 

Ferreira da Silva Lamas e esposa Maria de Fátima Soares Albergaria 

Lamas e o Município de Santa Maria da Feira/Parcela n.º 7 – 

Implantação do Parque Desportivo de Lourosa 

- Aprovação de minuta 

- Autorização para repartição plurianual de encargos e assunção de 

compromisso 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a minuta do contrato-

promessa de compra e venda em epígrafe. 

Mais deliberou solicitar autorização à Assembleia Municipal para a 

repartição plurianual dos encargos e assunção do compromisso para 2014, 

nos termos constantes da minuta em epígrafe. 

 

 

E eu, Maria Isabel Soares Campos e Sousa, Técnica Superior da Divisão de 

Apoio Técnico, designada por despacho do Sr. Presidente da Câmara de 02 

de Novembro de 2009, a fiz lavrar e assinei. 


